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[Ministeren for offentlige arbejder] 

i modstrid til det, som sagen handler om, og 
hvorved man altså har opnået at ødelægge 
folks nattesøvn, ikke på grund af DanLink, 
men på grund af de skræmmebilleder, man 
har stillet op. 

Det er nødvendigt, at de samme personer, 
partier og medier nu er med til at sørge for, 
at ingen borger i denne by skal behøve at 
være foruroliget over spøgelser. Ikke en me- 
ter mere skinne og ikke en decibel mere støj, 
det er den første og sidste sandhed. 

Med disse ord skal jeg så én gang til sige 
tak til folketinget og til udvalget for det gode 
samarbejde, der har været under sagens be- 
handling. 

Ole Henriksen (SF): 
Kun to korte bemærkninger. 
Der skal ikke være nogen misforståelse 

om, at SF sætter miljøet højere end erhvervs- 
livets interesser, hvis erhvervslivets interesser 
begynder at genere miljøet. Det er den prio- 
ritering, som måske ikke blev udtrykt tydeligt 
nok, da jeg sidst var oppe, men nu er det i 
hvert fald slået fast, at det gør vi, og det me- 
ner vi også vi har gjort i denne sag. 

Så kan man ærgre sig lidt over, når mini- 
steren nu siger, at det er Københavns kom- 
mune, der har fået gennemført sine ønsker -  
jeg forstod ministeren sådan, at det var Kø- 
benhavns kommune, der var blevet tilgodeset 
i de krav, den havde stillet i forhandlinger 
med DSB -  at hele sagen skulle hives her ind 
i tinget, fordi ministeren altså ikke, som jeg 
forstod det, ville tilgodese Københavns kom- 
munes interesser. Og så er det altså, at et 
flertal her i folketinget nu beslutter, at det er 
Københavns, kommunes interesser, som bli- 
ver tilgodeset. 

Ministeren for offentlige arbejder (Arne Mel- 
chior): 

Selvfølgelig har jeg da ikke ulejliget folke- 
tinget forgæves. Jeg sagde, som hr. Ole Hen- 
riksen vil huske, at det resultat, der,nu ligger, 
ligger inden for det, som Københavns kom- 
mune kunne have opnået aftale med DSB og 
ministeriet, undertegnede, om for et halvt år 
siden. Men Københavns krav gik betydeligt 
videre på en række områder, så selv om jeg 
ikke udtaler mig helt letforståeligt hver gang, 
synes jeg nok, at når jeg siger, det ligger in- 
den for, så skulle det underforstået kunne 

være indlysende, at Københavns .kommune 
altså ikke ville nøjes med det, for så var det 
jo blevet aftalt for et halvt år siden. Det var 
bare det budskab, jeg gerne ville bringe. Det 
har netop ikke været forgæves, at vi har haft 
denne forhandling, men det er også vigtigt af 
hensyn til at berolige befolkningen, at be- 
folkningen i denne sag, efterhånden som den 
var blæst op til storm, nu har den viden og 
den garanti, der ligger i, at folketinget på 
meget grundig måde har behandlet denne sag 
og afgjort den. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Lovforslaget 
vedtoges med 107 stemmer (S, KF, V, SF, 
RV, CD, KrF og FD) mod 7 (VS og FP). 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive tilstillet statsmini- 

steren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

3) Tredje behandling af lovforslag nr. L 201: 
Forslag til lov om forlængelse af  forsøg med 

lokal radio- og fjernsynsvirksomhed. 
(Fremsat 12/3 86. Første behandling 18/3 

86. Betænkning 18/3 86. Anden behandling 
20/3 86). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget 
vedtoges enstemmigt med 112 stemmer 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive tilstillet statsmini- 

steren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 

4) Tredje behandling af lovforslag nr. L 204: 


